

互动

“齐鲁雏鹰工程”才艺大赛备受小学生关注

百余件作品展小学生才艺



本报12月10日讯(本报记者 李飞) 目前由本报与省教育厅、邮政储蓄银行山东省分行、济南市教育局联合举办的“齐鲁雏鹰工程小学生才艺大赛正在火热进行中,报名工作启动以来,受到了广大学生及家长的关注,100多名小学生积极加入到这项活动中来,众多学生提交的作品受到了评审人员的好评。

为了展示我省小学生的综合素质和才艺风采,并进一步推动我省小学生素质教育工作的深入开展,齐鲁晚报联合山东省教育厅、邮政储蓄银行山东省分行及济南市教育局举行“邮储银行”杯齐鲁雏鹰工程小学生才艺(作文、英语作文、书法)大赛。目前已经有一大批小学生给本报提交了参赛作品,济南市汇波小学的杨周赛楠等部分小朋友的书法、绘画和文章等得到评审组专家的一致好评。济南市汇波小学的韩校长表示,齐鲁晚报举办的这次活动非常好,给孩子们提供了一个展示自己才艺的舞台,广大学生参赛积极性非常高,希望通过这项活动,能够让这些孩子们在个人能力和综合素质等方面得到提高。

本大赛是“齐鲁雏鹰工程”的重要组成部分,是一项公益性的助学活动,作为本报回馈所有订户的一项优惠活动,参加本次活动的小学生,家长需是齐鲁晚报的订户(在对参赛学生进行身份确定时,学生或家长需出具户口本及大众报业集团发行有限公司开具的2011年齐鲁晚报订报单据,订户姓名只限参赛学生的父母),参赛作品提交时,已经订报的,需提供订报的订单号,济南市学生家长还没有订报的,可通过本次活动组委会直接订报,咨询电话0531-85196039。济南市100所“齐鲁雏鹰工程试点学校”的参赛学生,将免费获得2011年全年的齐鲁晚报《校园周刊》。

◆大赛内容◆

(一) 作文大赛

参赛学生需独立完成一篇内容完整、观点明确、结构及逻辑合理的文章。作文内容以“身边的变化”为主题,通过具体的事例反映我们的生活和我们的国家日新月异的变化,要求积极向上,主题反映时代特色,反映广大小学生的良好精神面貌。体裁不限,字数要求1500字以内。文章结构要求清晰,逻辑合理。文章中出现5个以上错别字,专家评审时,参赛作品不能进入一、二、三等奖的获奖考查范围。

(二) 英语作文大赛

文章限定为“我的‘十一’假期”,主要介绍本人是如何度过“十一”假期的,也可以阐述自己对于假期该怎么过或者如何设置更为合理等想法,内容要求积极向上,体裁不限。英语作文的单词数量控制在1000字以内,出现5个及以上拼写错误和使用严重不当的单词,参赛作品不能进入一、二、三等奖的获奖考查范围。

(三) 书法比赛

书法比赛主要考查广大小学生文字书写功底,可以是铅笔字、钢笔字和毛笔字。书法字数有一定限制。要求每名参赛学生提交的书法字数不少于20字,限定在30字以内。书法内容可以是诗歌或者一段完整的话。提交的作品内容上要有有一定关联。如作品重复写一个字或者几个字,作品将不作为获奖重点考查对象。

通讯联系方式:大赛方案向社会公布后,即接受广大学生报名,作文及英语作文可直接以电子邮件的形式发送给报社,书法作品可邮寄或者扫描后以邮件方式提交。

通讯地址:济南市经十路16122号山东报业大厦6楼教育编辑室 史睿昕 收

联系电话:0531-85196039

投递稿件电子邮箱:qlwqlwb@126.com

参赛作品提交后,即为报名,但所有参赛者均需经过活动组委会组织的身份确认,不能按照规定通过身份确认的参赛学生,所提交的作品被视为无效。

“律师在线”今说婚姻维权

本报热线96706148为您解答惑

本报12月10日讯(记者 李文鹏) 11日,“齐鲁晚报律师在线”将继续开通,专门就婚姻家庭纠纷问题提供服务,请有关专业律师接听热线。此次“律师在线”,山东国曜律师事务所的胡金良、王倩律师,将专门就婚姻法律维权,与读者进行交流。

近年来,婚姻家庭纠纷不断增多,相关的法律服务需求也随之增加。特别是房产分割、子女抚养、“第三者”索要补偿等问题,已出

现在在最高院新出台的《婚姻法》司法解释中,这让不少当事人对婚姻法律维权有着困惑。

11日,我们仍将采用电话咨询方式,让律师与读者交流。如果您有婚姻维权方面的法律问题,11日上午9点到11点,可以拨打本报“律师在线”热线电话96706148,有关专业律师会为您提供服务。本报“律师在线”热线电话,省内一律按市话收费。

二手房盛宴今天上演

百套暖气房精彩呈现

本报12月10日讯(记者 张璐) 11日,省城第五届二手房淘宝会将在东方家园洪楼店隆重上演,届时齐鲁楼市不动产36家店面精心挑选近百套带暖气的房子,供广大购房者挑选。此外,二手房淘宝会还将提供各种价位、各种户型、各个区域的婚房、学区房、保值房等近千套。

齐鲁楼市不动产是大型不动产经纪品牌,短短时

间内,加盟店面已达36家,全面覆盖了济南市二手房交易主流商圈。省城二手房淘宝会由齐鲁楼市不动产独家承办,已成功举办了4届,成为市民进行二手房交易的重要平台。本届二手房淘宝会期间,到场购房者均可参加现场抽奖,活动设置一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,纪念奖300名,奖品最高为价值600元的微波炉。

招聘订版电话: 0531-67886618/28/38 地址: 经七纬五 75号 (泉景恒基大厦)

Grid of various job advertisements including categories like '综合招聘', '报业广告媒体诚聘', 'QQ团购'聘, '物流公司诚聘', '高薪诚聘', etc.